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Politični pregled. 
Državni zbor je imel ta teden samo jedno sejo, v 

kateri je razpravljal o rekrutnem kontingentu za letošnje leto. 
O debati, ki se je vnela pri ti priliki, govorimo na drugem 
mestu. 

Proračunski odsek je končno dognal razprave o pro
računu in odobril finančni zakon. Zanimiva je bila razprava o 

dispozicijskem fondu. Ta je bil vladi dovoljen. Proti fondu so 
glasovali Ĵehi, Slovenci, Hrvatje, Vsenemci in nemški nacijo-
nalci. Ostale nemške stranke, katerim so se pridružili češki 
veleposestniki in Poljaki, se niso sramovale izjaviti, da vo-
tirajo dispozicijski fond radi tega, da omogočijo vladi brambo 
cislitvanskih interesov proti Ogrski. Tako smešnega utemelje
vanja pač še ni bilo slišati, kar stoji naš parlament. Ako se 
računa po tem, koliko prebivalstva zastopajo tiste stranke, ki 
so votirale dispozicijski fond, in tiste, ki so glasovali proti ti 
postavki, se vidi, da je ogromna večina prebivalstva v taboru 
onih, ki nimajo zaupanja v dosedanjo vlado. Pr\ razpravi o 
proračunu je poslanec Povše predlagal, naj se dovolijo po 
potresu prizadetim posestnikom na Kranjskem olajšave, poslanec 
Schwegel pa je predlagal, naj se mestni občini ljubljanski do
volijo olajšave glede državnih ponapredščin in posojil. 

Avstrija in Rusija. — Nadvojvoda Fran Ferdinand 
se je mudil ta teden na dvoru ruskega carja. Sprejet je bil z 
veliko slovesnostjo a pri slavnostnih dinejih ni bila izrečena 
nobena beseda, ki bi segala čez običajne meje in imela po
litični pomen. To pa, da je nadvojvodovo potovanje velike 
važnosti, se da posneti iz ruskega časopisja. Želimo K da bi 
Eusija ne doživela razočaranja Bisjnajck j>ravi v svoiih ..spo
minih", da zgodovina ne pozna nobenega druzega. slučajjL-iâ ke 
dinastične nesebičnosti, kakor je bila pomoč Rusije 1. 1849. 
proti M ad j arom. Treitschke^-p^ poroča, davje^po^jem^dokazu 
dinastične nesebičnosti vzkliknil feldmaršal Scbwarjenberg: 
Ŝ vet bo strmel nad našo nehvaležaostjo. In^sv^-^jt^^jtrmel, 
ko je prišla krimska vojska*" -\ 

Lahi in Nemci. Lahi so silno razburjeni, ker je pro
računski odsek z nemško pomočjo odklonil njihov predlog, da 
naj se hrvatska gimnazija premesti iz Pazina v Kastav. Lahi 
so glasovali z Nemci glede Celja in so upali, da bodo tudi 
Nemci glasovali ž njimi glede Pazina, kar pa se ni zgodilo. 
Zdaj delajo Lahi na to, naj bi prišla pazinska zaieva v ple-
numu prej na vrsto, kakor celjska, ker hočejo tako si zago
toviti nemške glasove oziroma če bi Nemci ne šli z Lahi, bi 
tudi Lahi glede Celja ne šli z Nemci. 

Rusija. — Tekom letošnjega leta bo imel ruski car še 
dva važna obiska. V kratkem ga hoče obiskati nemški cesar 
Viljem, meseca junija pa ga obišče predsednik francoske re
publike Loubet — Meseca maja bo v Petrogradu velika slav-
nost „Slavjanskoe običestvo" priredi namreč 6 maja proslavo 
25 letnice osvobojenja balkanskih Slovanov. To utegne postati 
znamenita slovanska manifestacija. 

Vojna v južni Afriki. — Angleška vlada je prepri
čana, da vojna v južni Afriki ne bo še končana do meseca 
junija in hoče vsled tega za dan 26 junija določeno kronanje 
kralja Edvarda preložiti. Londonski iisti poročajo, da je aa-
gleška vlada že naročila lordu Kitchenerju, naj obvesti burske 
voditelje, da je angleška vlada voljna sprejemati eventualne 
mirovne pogodbe, če )ih hočejo Buri staviti. Vender se kaže, 
da burski voditelji nimajo še te volje in da tudi angleška 
vlada ne verjame v to dobro voljo. Temu se ni čuditi. Preži-
dent Kriiger je dobil obvestilo generala Schalk-Burgherja, da 
je položaj Burov v obče prav ugoden Na bojišču je še vedno 
20 000 Burov, njih število pa se množi, ker se jim pridru 
žujejo Afrikanderji iz Kaplandije in iz Natala Vsled tega zna 
vojna še več let trajati. O miru se bodo burski generali po
gajali samo sporazumno s Kriigerjem in njegovimi svetovalci, 
ker so se pri svojedobnem razhodu zavezali, da nihče ne bo 
postopal na svojo roko. Kitcbener je prepričan, da vojni ne 
bo konec, dokler ne bo ujet burski vodja Dewet. Vsled tega 
je zaukazal splošen lov na Deweta in njegovo četo. Te opera
cije se je udeležilo 22 angleških oddelkov in angleški listi so 
z velikim ponosom prorokovali, da je Dewetovemu generalstvu 
odbila zadnja ura, da bo Dewet zanesljivo ujet ali pa v boju 
ubit. V noči na 7. t. m. so se zbrale vse rečene čete, več 
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tisoč mož, po veČini jeidecev, in so sestavili močno falango 
od Wolvehocka do Falangshowe in Kafirkoha. Zjutraj 7. t. m, 
je vsa četa prodrla proti Dewetu, da bi ga obkolila in »ajela. 
Ves prostor, na katerem se je nahajal Dewet z 2000 možmi, 
je bil zastražen, a vender je Dewet ušel in sicer na prostoru, 
ki je bil zaprt z žično ograjo. 
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